
 

 

 

 令和６年 2024 年の学校生活が始まりました 
新年あけましておめでとうございます。令和６年，辰年の

幕開けです。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

新年を迎え，それぞれのご家庭でも今年１年の無事を願い

ながら，家族団らんで過ごされたのではないでしょうか。年

末年始は，何かとあわただしいものですが，その分，家族の

絆が一層深まるときでもあります。その絆がどんどん深ま

る，そんな１年になるといいですね。 

今日から新学期ですが，早く冬休みの生活リズムからいつもの生活リズムに戻

して，元気いっぱいに学校生活を過ごしてほしいと思います。３学期はあっという間に終

わってしまう，とても短い学期です。集中して頑張りたいところです。 

さて，そんな新年が始まったばかりの元日の夕方，能登地方で最大震度７を示す，大変

大きな地震が発生しました。“地震列島”と言われ，いつどこでも大きな地震が起こる可能

性があるといわれる我が国ですが，さすがに元日にこれほど大きな地震が起こるなど，だ

れも予想できなかったと思います。テレビから何度も何度も繰り返される地震情報に平成

２３年３月に東北地方を中心におこった東日本大震災が思い出されました。北陸の厳しい

寒さなどもあり，被害に合われた方のことを考えると本当に耐えられない気持ちになりま

す。福岡県に住む私たちにできる事は限られているかもしれませんが，そこに暮らす人た

ちが一日でもはやく安心して生活ができるようになることを願いたいと思います。 

１年間の頑張りの成果を発揮して！ 

今日から３学期，３学期は１年間のまとめの学期でもあり，この１年間の学習の総まと

めの時期でもあります。ただ，３学期は日数も短く，学習内容や活動予定がびっしり組ま

れており，あまり隙間の時間がないのも本当のところです。 

そこで，大事になるのが「その日のうちに済ませることはその日のうちに終わらせる」

という姿勢です。特に３学期だからということではありませんが，その日に学んだことは

その日のうちに学び取る気持ちが大切になります。「あとでやればいいか…」という気持ち

が続けば…。油断は禁物です。「その時間に学んだことは終わりのあいさつまでに身に付け

る！」という集中力をもって学習に取り組んでほしいと思います。 

学習に関連して月２５日（木）に宗像市統一学力テストが予定されています。毎年取り

組んでいるこのテストは，教科の単元ごとのテストとは違った視点で出される問題を解く

こともポイントになります。その年に学んだことや問題を解く力がど

のぐらい身についているかを図る一つの目安になります。結果はいず

れにせよ，「できた！」という実感を持ってもらいたいと思っていま

す。 

じゆうがお

か 

令和6年１月9日  第 10号 

小中一貫コミュニティ･スクール 学びの丘学園 

宗像市立自由ヶ丘小学校 

校 長 杉山 修二 



気が付けば… 新しい競技 新しい感動を 

ウサギ年からバトンタッチして辰年となった今年はオリンピック・パラリ

ンピックイヤーでもありますね。もうだいぶ前のことのようですが４年前は

東京大会でした。ただ，コロナウイルス感染症のため，１年先送りされ翌年

２０２１年に行われましたね。ですから，実質３年ぶりの大会になります。 

昨年はいろいろなスポーツの大会が話題になりましたが，そこで活躍する

選手たちの懸命にスポーツに取り組む姿から学ぶことは多いものです。また今

回は，テーマの一つ「スポーツを町の中に」に合わせた取り組みや新しい競技

種目にも関心が集まるかもしれませんね。いずれにしても，それぞれの目標に

向かって頑張る姿から素晴らしいシーンを見ることができるのではないかと思

います。 

来校時のお願い ～安全面確保へ～ 
本校では来校者の方に，次のようなお願いをしています。 

○事務室へ来校の旨を伝える。（不在時は職員室へ） 

○来校者名簿に記名する。 

新学期になり，改めて確認をしておきたいと思います。御協力のほどをよろしくお願い

いたします。 

また，もう一つ扉の開閉についてのお願いです。 

本校には，外部の方が校舎内に入る主な場所が，正面玄関，体育入口通用門，児童昇降

口の３か所あります。 

これまでは学習の関係上，扉が解放されたままの場合もあったかと思いますが，今後は

できるだけ安全面などを考慮し，扉を閉めておきたいと考えております。もし，来校時に

扉が閉まっていましたら，各自で出入りされた後，扉を閉めていただきたいと思います。 

特に，本校は体育館と校舎をつなぐ渡り廊下や児童昇降口は児童が頻繁に通るところで

すので，常時閉めるということは難しい部分もありますが，出入りの際にお手数ですが扉

を閉めていただけると助かります。ご協力よろしくお願いします。 

【１月 主な行事予定】 

 

【３学期の主な予定】 

○入学説明会…２月８日(木) ○卒業式…３月１４日(木) ○修了式…３月２２日(金) 

【令和６年度はじめの主な行事予定】 

○１学期始業式…４月８日(月)  ○入学式…４月１１日（木） 

○自由ヶ丘中学校入学式…４月１０日（水） 

                                                                                                                                                                        

日 曜 内  容 日 曜 内  容 
９ 火 ３学期始業式 下校 11:45 19 金 クラブ活動 

10 水 ３時間授業 下校 11:45 24 水 代表委員会 

11 木 ４時間授業 給食開始 下校 13:30 25 木 宗像市統一学力テスト 

12 金 委員会活動 31 水 自由ヶ丘中学校入学説明会 

16 火 
あいさつ運動 お話どんぐり（1･2･

4・6 年） 
   


